

冲刺四季度

重点项目建设忙



滨江装备创业园D地块全面结顶

甬江科创区北仑片区滨江装备创业园(保障性租赁住房)主体结构封顶并完成中间结构验收,已启动室内装修施工,比原计划提前了3个月。



北仑人亚学校有新进展

截至目前,人亚学校新建工程已经完成了中间结构验收,全面进入装修粉刷阶段,计划于明年年底竣工。其中,2号楼刚刚进入装修粉刷阶段,1号楼和3号楼粉刷工程则已经完成了10%左右。



旭升八号工厂二期项目明年6月竣工投产

旭升八号工厂二期位于柴桥街道,5栋单体主体结构已具规模,施工现场工作人员也正在加紧建设中,现场焊花闪烁、机声隆隆,项目建设火力十足。目前3栋厂房主体已经建成,2栋宿舍楼也即将结顶验收。



这条全产业链将让企业产值翻一番

宁波金发的年产120万吨聚丙烯热塑性弹性体及改性新材料一体化项目,自今年9月投产以来,已累计生产超过8万吨聚丙烯,实现了稳定达产。



恒山东延(珠江路-临港二路)项目II标段完成初步验收

恒山东延(珠江路-临港二路)工程西起珠江路,下穿二通道、铁路货运支线,东至临港二路,道路全长约1850米,道路标准断面宽为42米,道路等级为城市主干道,以铁路货运支线为界分两个标段实施,于2022年6月开工建设,本次完工的是该项目的II标段,即铁路以东段。



全区首台最大型冲床正式开机启动

12月12日上午,博信机械P2-1300吨大型偏心齿轮式精密数控机械压力机(以下简称P2-1300吨大型冲床)正式亮相并顺利启动运转,这无疑是在年末之际,为机械制造业注入的一针“强心剂”。